

PROCES VERBAL

INCHEIAT ASTĂZI 25.04. 2019 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 28.03.2019 ;
2. Informare privind campania agricolă de primăvară - d-l ing. Miron Laurențiu- inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de depozitare a deșeurilor menajere și similare la Depozitul Țuțora – d-l primar Dodan Mirică
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico –economice și executarea lucrării „Reabilitare și modernizare Grădiniță în sat Covasna , com. Costuleni ” - d-l primar Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico –economice și executarea lucrării „Înființare rețea de distribuție a gazelor naturale în comuna Costuleni ”- d-l primar Dodan Mirică
6. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice și executarea lucrării „Construire teren sport cu gazon sintetic în sat Costuleni , comuna Costuleni , județul Iași ” - d-l primar Dodan Mirică
7. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice și executarea lucrării „Reabilitare , modernizare și dotare Sala de sport din cadrul Școlii Gimnaziale Covasna , comuna Costuleni ,, - d-l primar Dodan Mirică
8. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice pentru investiția „ Modernizare drumuri de interes local în comuna Costuleni, județul Iași ,, - d-l primar Dodan Mirică
9. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice pentru investiția „ Lucrări pentru creșterea siguranței cetățenilor și prevenirea criminalității în raza de acțiune a comunei Costuleni ,, - d-l primar Dodan Mirică
10. Proiect de hotărâre privind stabilirea componentei , organizarea , coordonarea și sprijinirea activității echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Costuleni - d-l primar Dodan Mirică
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Costuleni pentru anul 2019 și a estimărilor pe anii 2020-2022 - d-l primar Dodan Mirică
12. Noutăți legislative
13. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 14 consilieri locali aleși. Lipsesc d-l consilier local Ursu Viorel. La ședință participă d-l ing. Miron Laurențiu inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar și d-na Bîrlescu Carmen Mariana , referent în cadrul Compartimentului financiar contabil. Taxe și impozite.

D-na președinte de ședință Rambu Cristina Emanuela dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Se supune aprobării **suplimentarea ordinii de zi** cu următorul punct :

1. Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor / acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente Programului în școli și a contractelor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Costuleni pentru anul școlar 2019-2020 ;

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 28.03.2019 se supune aprobării și este aprobat cu un număr de 14 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind campania agricolă de primăvară.

D-l inginer Miron Laurențiu, inspector în cadrul Compartimentului registru agricol- și fond funciar prezintă informarea.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru întreabă câți fermieri sunt în comună.

D-l ing. Miron răspunde că sunt câte 2 fermieri pe sat, fermieri mari. Precizează că acum lucrările se realizează cu utilaje performante.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : « O altă problemă ar fi clarificarea contractelor de arendă deoarece sunt situații în care proprietarul încheie contract de arendă cu un fermier și, de fapt , îl lucrează altcineva . »

D-l ing. Miron L. : « În acest moment toate contractele de arendă se înregistrează într-un registru special , apoi sunt comunicate către Compartimentul registru agricol pentru a fi înscrise la poziția fiecărei părți. De asemenea, aceste contracte sunt înregistrate și într-un program informatic care atenționează dacă suprafața respectivă a mai fost arendată de altcineva. »

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de depozitare a deșeurilor menajere și similare la Depozitul Țuțora.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea încheierii contractului de depozitare a deșeurilor menajere și similare la Depozitul Țuțora se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico –economice și executarea lucrării „Reabilitare și modernizare Grădiniță în sat Covasna , com. Costuleni ”

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico –economice și executarea lucrării „Reabilitare și modernizare Grădiniță în sat Covasna , com. Costuleni ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico –economice și executarea lucrării „Înființare rețea de distribuție a gazelor naturale în comuna Costuleni ”.

D-l primar Dodan Mirică : „ Supun acest proiect spre aprobare deoarece se pare că va fi un PNDL 3 pentru înființare rețea gaze și extindere rețele electrice. “

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico –economice și executarea lucrării „Înființare rețea de distribuție a gazelor naturale în comuna Costuleni ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice și executarea lucrării „Construire teren sport cu gazon sintetic în sat Costuleni , comuna Costuleni , județul Iași ”.

Acest punct a fost retras de pe ordinea de zi deoarece obiectivul a fost scos din lista de investiții.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice și executarea lucrării „Reabilitare , modernizare și dotare Sala de sport din cadrul Școlii Gimnaziale Covasna , comuna Costuleni , ”

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice și executarea lucrării „Reabilitare , modernizare și dotare Sala de sport din cadrul Școlii Gimnaziale Covasna , comuna Costuleni , ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice pentru investiția „ Modernizare drumuri de interes local în comuna Costuleni, județul Iași , ”

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice pentru investiția „ Modernizare drumuri de interes local în comuna Costuleni, județul Iași „ se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

D-l consilier local Chirilă Adrian se interesează de stadiul lucrărilor de modernizare a drumurilor locale .

D-l primar răspunde că acum au reînceput lucrările , se pun poduri.

D-l consilier Chirilă Adrian aduce la cunoștința primarului și a viceprimarului că , la Hilița , pe lângă d-l Bostan Viorel s-au plantat niște copaci exact pe marginea șanțului. Îi roagă să verifice situația pe teren. De asemenea, întreabă ce se poate face în cazul buruienilor crescute în fața caselor părăsite, cine ar trebui să îngrijească acele zone.

D-l primar Dodan Mirică : „Am fost sesizați , vom verifica și se va rezolva și această problemă” .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru aduce în discuție drumul care face legătura dintre Cozia și Roșu.

D-l viceprimar Petria Sorin : „ Drumul respectiv trebuie inventariat și apoi să se execute lucrări pe el. ”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru: „Știți că acel drum a fost prins în documentația de la Modernizare drumuri de interes local ? „

Se verifică în documentație și se constată că drumul nu este prins în această lucrare de investiție.

Punctul 9 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice pentru investiția „ Lucrări pentru creșterea siguranței cetățenilor și prevenirea criminalității în raza de acțiune a comunei Costuleni „

Se prezintă materialele .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru: „ Părintele Cojocar mi-a comunicat să ridic problema în Consiliu Local , că și bisericile sunt obligate să fie supravegheate video. De asemenea , am dori să fie iluminate la exterior și bisericile din Hilița și Costuleni. ”

Hotărârea privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice pentru investiția „ Lucrări pentru creșterea siguranței cetățenilor și prevenirea criminalității în raza de acțiune a comunei Costuleni „ se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței , organizarea , coordonarea și sprijinirea activității echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Costuleni.

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind stabilirea componenței , organizarea , coordonarea și sprijinirea activității echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Costuleni pentru anul 2019 și a estimărilor pe anii 2020-2022.

Se prezintă materialele pregătite.

D-l consilier local Chirilă Adrian întreabă dacă se toarnă covor asfaltic.

D-l primar răspunde că nu sunt bani suficienți pentru covor asfaltic . « La anul vom prevedea bani pentru asfaltul din Covasna. Se vor plomba găurile din asfalt cu resurse proprii. Trotuarele nu le facem anul acesta. Din toamnă vor începe lucrările de aducțiune cu apă și nu cred că e în regulă să facem trotuare și apoi să le distrugem ».

Hotărârea privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Costuleni pentru anul 2019 și a estimărilor pe anii 2020-2022 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul cu care s-a aprobat suplimentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor / acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente Programului în școli și a contractelor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Costuleni pentru anul școlar 2019-2020.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea cu privire la neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor / acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente Programului în școli și a contractelor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Costuleni pentru anul școlar 2019-2020 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 12 de pe ordinea de zi : Noutăți legislative – nu sunt

Punctul 13 de pe ordinea de zi : Diverse – nu sunt

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
RÂMBU CRISTINA-EMANUEL A**



**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA